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KURS
TERMODYNAMIKA -
PODSTAWY

LEKCJA 1
Jednostki, ilos¢ materii oraz temperatura

ZADANIE DOMOWE
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Czeéé 1: TEST

Pytanie 1

Podstawowgq miarg uktadu Sl jest:

a) cisnienie c) dtugosé
b) powierzchnia d) objetos¢
Pytanie 2

Pochodng miarg ukfadu Sl jest:

a) sita c) gestosc
b) objetos¢ d) kazde z powyzszych
Pytanie 3

Gestosc i objetos¢ whasciwa sg wzgledem siebie:

a) przeciwienstwami
b) odwrotnosciami

c) toisame

d) zadne z powyziszych

Pytanie 4
Przy tej samej masie, ciato o wiekszej gestosci ma:

a) wiekszg objetosé

b) identyczng objetosé

c) mniejszg objetosc

d) kazda z powyzszych opcji jest mozliwa

Pytanie 5

llos¢ materii mozemy okresli¢ poprzez:

a) mase

b) ilos¢ moli

c) objetos¢

d) kazde z powyzszych
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Pytanie 6

Litr czy kaloria to:

a) podstawowa jednostka uktadu SI
b) pochodna jednostka uktadu SI

c) pozauktadowa jednostka uktadu Sl
d) zadne z powyiszych

Pytanie 7

Jednostka podstawowa masy w uktadzie Sl jest:

a) metr c) gram
b) kilogram d) Newton
Pytanie 8

Podstawowg jednostkg uktadu Sl jest:

a) Newton

b) (%]
c) Paskal
d) metr

Pytanie 9

Decymetr wyrazony w jednostkach ukfadu Sl to:

a) O,l[m] c) 0,00l[m]
b) 0,0I[m] d) 0,000I[m]
Pytanie 10

Gestos¢ wody wynosi okoto:

a) 100 %] o) 100] % |
)
m3
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b) 1000[5%} d) 1000
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Zad. 1

Zamien jednostki zgodnie ze schematem:

2) 0,001[m3] = ?[cmﬂ
b) 5[] = 2| e’ |

¢) 120000 ml = ?| dm’ |
d) 15000[cm2] - ?[mz}

e) 800[%} =7 = |

cm

cm

] T4]
2) 72[%} = %]

h) 252 ]= ‘?[%}
i) 1025[hPa]=> ?[MPa]
j) 0,0025[ MPa]|= ?| Pa]
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Zad. 2
Przelicz temperature:

a) Tp= 100[°F] na skale Celsjusza, Kelwina i Rankine’a
b) T.= —50[°C] na skale Fahrenheita, Kelwina i Rankine’a.
c) Tx= IOOO[K] na skale Celsjusza, Fahrenheita i Rankine’a.

d Tp= SOO[OR] na skale Celsjusza, Kelwina i Fahrenheita.

Zad. 3
Oblicz gestosc¢ i objetos¢ wtasciwg dla gazu o masie m = Z[kg] i objetosci V = 400[1] .

Zad. 4

Oblicz mase substancji o gestosci p = 1,7[%} i objetosci V = 5[dm3] .

Zad. 5
W zbiorniku o pojemnosci V:25[m3] znajduje sie dwutlenek wegla o masie m =2[kg].

Oblicz ilo$¢ moli gazu w butli, jego gestos¢ oraz jakg objetos¢ zajmowatby w warunkach
normalnych.

Zad. 6

Z jaka predkoscia musi ptyngé gaz o gestosci p:0,25[%} W rurociggu o Srednicy

d= 40[cm] aby utrzymacé strumieri objetosci ¥ = 5[’"73} ? Oblicz strumient masy.

KONIEC
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